

報道関係各位

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社

令和元年度「準なでしこ銘柄」に選定

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社(代表取締役社長: 菊地 哲、本社: 東京都千代田区、略称: CTC)は、3 月 3 日、経済産業省と東京証券取引所が共同で、女性活躍に優れた上場企業を選定する「なでしこ銘柄」において、「準なでしこ銘柄」に昨年度に引き続き選定されました。

CTC は、性別、年齢、国籍、障がいの有無に関わらず社員一人ひとりが意欲を持ち、多彩な個性が多様な働き方で力を合わせ、新しいことに挑戦し自己実現できる職場環境こそが新たなソリューションや良いサービスを生み出すと考えています。多様な働き方の取り組みを継続し、女性活躍を含めダイバーシティの推進を図っていきます。

<主な取り組み>

■採用

- ・女性管理職による就職セミナーの実施。積極 的な情報発信
- ■女性のキャリア形成支援
 - ・メンター・メンティー制度の推進
 - ・社内イントラネットでダイバーシティのポータル サイト「Chorus」を開設。社長と外部有識者との 対談などを定期的に発信。



令和元年度「準なでしこ銘柄」ロゴマーク

■働き方

- ・2014年から働き方に対する意識変革を促す取り組みを実施し、"働き続ける"ための育児・介護関連制度の整備・拡充を図る。
- ■子育て・介護との両立
 - ・育児休業中、育児休暇後、育児休暇前の社員、その上司も対象としたセミナーを実施
 - ・全社員を対象にした仕事と介護の両立セミナーを実施

「なでしこ銘柄」「準なでしこ銘柄」について

「なでしこ銘柄」は、女性活躍推進に優れた上場企業を「中長期の企業価値向上」を重視する投資家にとって魅力ある銘柄として紹介する取り組みです。平成24年度から経済産業省と東京証券取引所が共同で実施しています。「準なでしこ銘柄」は、「なでしこ銘柄」に準ずる企業を業種枠に関係なく選定するものです。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 伊藤忠テクノソリューションズ株式会社 広報部

TEL:03-6203-4100/E-mail:press@ctc-g.co.jp